

Capot pare-éclaboussures Inox pour lecteur Nayax ONYX

Capot rabattable avec fenêtre en plexiglas



Numéro d'article SB-1745

Description

Le capot de protection SB-1745 protège efficacement le lecteur de cartes Nayax ONYX contre les intempéries, l'humidité et les dommages mécaniques.

La structure est en acier inoxydable (Inox), idéale pour une utilisation extérieure dans les stations SB.

Le couvercle rabattable intègre une fenêtre en plexiglas, permettant l'utilisation du lecteur tout en le protégeant des éclaboussures.

Cette protection est conçue spécialement pour s'adapter au lecteur Nayax ONYX et assure durabilité et facilité d'entretien.

Accessoires inclus

- · Capot Inox pour lecteur Nayax ONYX
- Couvercle rabattable avec fenêtre en plexiglas



- Protection contre l'eau et la saleté
- Installation directe sur caisse KT100
- Longévité accrue et facilité d'utilisation

Spécifications techniques

Structure	acier inoxydable (Inox), résistant à la corrosion
Couvercle	rabattable avec charnières
Fenêtre	plexiglas transparent
Indice de protection	contre les éclaboussures (non IP)
Utilisation	capot de protection pour lecteur Nayax ONYX
Installation	sur la face avant de la caisse KT100
Accès	utilisation par ouverture

Le capot SB-1745 a été conçu pour une utilisation en extérieur, même sans abri.

La structure vissée en inox et le couvercle rabattable avec fenêtre plexiglas garantissent une visibilité constante et une protection optimale.

Le lecteur peut être utilisé directement à travers le plexiglas pour les paiements sans contact, sans exposition à l'eau ou à la saleté.

L'entretien est facilité grâce à l'ouverture rapide du couvercle.